
SYDNEY LANGUAGE BATTERY-NL  

_________________________________________ 
         _________________  

_________________ 
Ja/Nee

          ________________ 

 
Oefen: 

Item Antwoord � / ×
OEFENBLOK: kangoeroe 
OEFENBLOK: sinaasappel 

1. computer
2. sigaret
3. helikopter
4. olifant
5. microfoon
6. hamburger
7. batterij
8. envelop
9. krokodil
10. tandenborstel Subtotaal = _____ / 10 
11. aardappel
12. papegaai
13. dinosaurus
14. broccoli
15. ananas
16. bikini
17. schroevendraaier
18. thermometer
19. kruiwagen
20. kroonluchter Subtotaal = _____ / 10 
21. liniaal 
22. stethoscoop
23. hiërogliefen
24. tennisbal
25. bivakmuts
26.  
27. rugbybal
28. asperge
29. paardenbloem
30. pagode Subtotaal = _____ / 10 

TOTAALSCORE = _____ / 30 

Naam: 
Geboortedatum:: 
Datum van onderzoek:  
Nederlands moedertaal:   

Aantal jaren opleiding:  

INSTRUCTIES
1. Benoemen

Stop de test als de patiënt meer dan 6 opeenvolgende items fout heeft beantwoord en een gestressde indruk maakt. 
[Laat plaatje zien] Hoe noemen we dit/deze?

“Ik ga u een aantal plaatjes laten zien en u mag me daarbij vertellen wat erop afgebeeld staat. U mag in één woord zeggen wat
 er op het plaatje staat. Het is van belang dat u mij de complete naam geeft van wat u ziet, dus zonder afkortingen te gebruiken.

orang-oetan



2. Nazeggen

3. 

Item Antwoord (Aanwijzen) Antwoord (Nazeggen) 
: kangoeroe 
: 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. krokodil
10. 

  

11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 
18. 
19. 
20. 

21. 
22. 
23. 
24. 
25. 
26. 
27. 
28. 
29. 
30. pagod

  
  

“Ik noem zometeen een woord en u mag dit woord nazeggen, precies op dezelfde manier zoals ik het zeg. 
Oefen: [Zeg Woord]...Kunt u nu zeggen [Woord]?” (Veel voorkomende alternatieve uitspraken zijn toegestaan, echter 
waar mogelijk moet de patiënt gestimuleerd worden om woorden op dezelfde manier als de onderzoeker uit te spreken. 

“Nu mag u telkens het plaatje aanwijzen dat overeenkomt met het woord dat ik zeg [laat plaatje zien]. Oefen: Waar is de...[Woord]?”
Stop de test als de patiënt meer dan 6 opeenvolgende items fout heeft beantwoord en een gestressde indruk maakt. 

TOTAAL SCORE  = ____ / 30TOTAAL SCORE  = ____ / 30

Subtotaal  = _____ / 10 Subtotaal  = _____ / 10 

Subtotaal  = _____ / 10 Subtotaal  = _____ / 10 

Subtotaal  = _____ / 10 Subtotaal  = _____ / 10 

Woordbegrip



4. Semantische associatie  

Item Antwoord 
(1-4) 

Score 
� / ×

Commentaar

: angoeroe [4] 
: 

1. 
2.   
3. 
4. 
5. 
6.  
7. 
8. 
9. krokodil
10. Subtotaal  = _____ / 10
11. 
12.  
13.  
14.  
15. 
16.  
17. 
18. 
19.  
20.  Subtotaal  = _____ / 10 
21.  
22. 
23.  
24. 
25. 
26. 
27.  
28. 
29.  
30. pagod   

 

[3]
[3]
[2]
[1]
[1]
[1]
[2]
[4]
[4]
[2]
[1]
[4]
[1]

[1]
[3]

[3]
[4]

[2]
[3]
[4]
[3]
[1]
[4]
[1]
[4]
[3]
[2]
[2]
[1]
[1]
[2]

“Bij deze taak ziet u telkens 5 plaatjes per pagina: één bovenaan en 4 daaronder. Het is de bedoeling dat u van de 
onderste 4 plaatjes aangeeft welke het beste past bij het bovenste plaatje. Oefen: Welke past het beste bij [Woord]?” 
Stop de test als de patiënt meer dan 6 opeenvolgende items fout heeft beantwoord en een gestressde indruk maakt. 

Subtotaal  = _____ / 10
TOTAAL SCORE  = ____ / 30


